
В Тайшетском районе задержан местный житель, подозреваемый в совершении сексуального насилия в отношении воспитанницы школы-интерната

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбудили уголовное дело в отношении 57-летнего жителя одного из поселков в Тайшетском районе. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера).

По версии следствия, воспитанники школы-интерната за небольшое вознаграждение оказывали помощь по хозяйству 57-летнему мужчине. В один из дней он попросил остаться потерпевшую для разговора, остальные дети ушли в приют. Со слов девочки, он обманным путем заманил ее в безлюдное место и совершил в отношении нее сексуальное насилие.

В настоящее время подозреваемый задержан. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения.

Проводится комплекс следственных и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Кроме того, в рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям (бездействиям) должностных лиц, в том числе, школы-интерната, которые должны отвечать за безопасность воспитанников.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/720585>